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MP Schleifpapier-Feilenstreifen “GoldFilm”
70 x 420 mm, 14-trous, / -gaats, Velcro / Klittenband

56939 0080 
56939 0150
56939 0240 
56939 0320 
 

Accessoires / Accessoires:
59450 0203 

P 80
P 150
P 240
P 320 
 
 

MP Schleiffeile 70 x 400 mm

50
50
50 
50 

voir page / zie pag. 10

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE

Données techniques :
-  abrasif de haute performance pour le ponçage 

grossier, intermédiaire et final
- excellente qualité de finition
- pas d’encrassement
-   durabilité optimale grâce au liant en résine 

complètement synthétique et au revêtement 
en stéarate

MP Schleifpapier-Rolle “Gold”
50 m x 115 mm

Technische gegevens:
-  krachtig schuurmiddel voor grof schuren, tus-

sen eindschuren
- maximale afwerkingskwaliteit
- voorkomt vollopen
-  optimale standtijd dankzij 100% kunstharsbin-

ding en stearaatcoating

56940 0040
56940 0080
56940 0150
56940 0320

P 40
P 80 
P 150
P 320

1
1
1
1

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE

MP Schleifscheibe “GoldPlus” 
 150 mm, 75-trous, / -gaats, Velcro / Klittenband

56972 0080
56972 0120
56972 0150
56972 0180
56972 0220
56972 0240
56972 0320
56972 0400
56972 0500
56972 0600
56972 0800

P 80 
P 120
P 150
P 180
P 220
P 240
P 320
P 400
P 500
P 600
P 800

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

Accessoires / Accessoires:
57110 0027  MP Multischleifteller  voir page / zie pag. 9  
59450 0100  MP Handblock Velcro  voir page / zie pag. 11

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE
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MP Schleifpapier-Streifen “MasterNet”
70 x 198 mm, Velcro / Klittenband

56921 0080
56921 0120
56921 0150
56921 0180
56921 0240
56921 0320
56921 0400

P 80
P 120
P 150
P 180
P 240
P 320
P 400

50
50
50
50
50
50
50

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE

Accessoires / Accessoires:
59450 0270 MP Handblock AntiDust voir page / zie pag. 10
 70 x 198 mm

MP Schleifpapier-Streifen “MasterNet”
70 x 420 mm, Velcro / Klittenband

56922 0080
56922 0150
56922 0240
56922 0320

P 80
P 150
P 240
P 320

50
50
50
50

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE

Accessoires / Accessoires:
59450 0203 MP Schleiffeile 70 x 400 mm voir page / zie pag. 10

Données techniques :
-  abrasif résistant à l’eau, très performant, pour-

tous les travaux de ponçage à l’eau
-  support papier en latex pour l’emploi immédiat 

sans temps de trempage
- pour la plus fine finition

MP wasserfestes Schleifpapier
230 x 280 mm

Technische gegevens:
-  watervast schuurmiddel voor alle natte 

schuurwerkzaamheden
-  latexpapierdrager voor een direct gebruik zon-

der inweektijd
- voor een zeer fijne afwerking

56926 0220
56926 0320
56926 0400
56926 0500
56926 0600
56926 0800
56926 1000
56926 1200
56926 1500
56926 2000
56926 2500
56926 3000

P 220
P 320
P 400
P 500
P 600
P 800
P 1000
P 1200
P 1500
P 2000
P 2500
P 3000

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE
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Données techniques :
-  abrasif extrêmement flexible ayant un dos en 

mousse léger et perforé
-  pour le ponçage manuel intermédiaire et final de 

contours, arrondis, rainures, feuillures et autres 
endroits difficilement accessibles

- 200 pièces perforées sur le rouleau
- durabilité améliorée

MP FoamFlex Plus Haute qualité / Topkwaliteit
115 x 125 mm (rouleau à 25 m / 25 m rol)

Technische gegevens:
-  ultraflexibel schuurpapier met geperforeerd 

draagmateriaal van schuim
-  geschikt voor het handmatig schuren van con-

touren, rondingen, versterkingen, vouwen en 
andere moeilijk toegankelijke plaatsen 

- 200 stuks geperforeerd op één rol
- verbeterde standtijd

56998 0180
56998 0240
56998 0320
56998 0400
56998 0500
56998 0600
56998 0800

P 180
P 240
P 320 
P 400
P 500
P 600
P 800

1
1
1
1
1
1
1

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE

Données techniques :
-  disque abrasive révolutionnaire en tissu 

maillé sur support mousse
-  la texture ouverte assure une extraction de 

poussière idéale pour poncer quasiment 
sans poussière

-  extrêmement élastique et haute durabilité
-  permet à obtenir rapidement et aisément 

une finition parfaite

MP Finish Disc Plus
 150 mm, Velcro / Klittenband

Technische gegevens:
-  revolutionair schuurmiddel draagmateriaal 

van schuim
-  de open structuur garandeert een perfecte 

stofafzuiging voor nagenoeg stofvrij werken
-  extreem flexibel en met een zeer hoge 

standtijd
-  maakt een probleemloze, snelle en perfecte 

afwerking mogelijk

59482 0800
59482 1000
59482 2000
59482 3000
59482 4000
59482 5000

P 800 (bleu / blauw)
P 1000 (violet / violet)
P 2000 (orange / oranje)
P 3000 (rouge / rood)
P 4000 (vert / groen)
P 5000 (jaune /geel)

20
20
20
20
20
20

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE

5944401 1500
5944401 2000
5944401 3000

ca. P 1500
ca. P 2000
ca. P 3000

20
20
20

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE

Accessoires / Accessoires:
57103 3740 MP Interface Pad  150 mm,   voir page / zie pag. 9 
 Mikro-velcro / micro klittenband  
 10 mm, 15-trous / -gaats

MP Schleifscheibe “TotalFlex” 
 150 mm, 15-trous, / -gaats, Velcro / Klittenband

Technische gegevens:
-  zeer flexibel slijpmiddel op high-tech  

latex-basis voor het zeer nauwkeurig polijsten
-  zorgt voor een bijzonder fijn gepolijst  

uiterlijk voor behoud van de lakstructuur
-  zeer efficiënte voorbereiding en verkorting 

van de verwerkingstijd bij het polijsten
-  flexibel steunmateriaal voor een optimale na-

bootsing van de contouren van het oppervlak

Données techniques :
-  abrasif très flexible sur support en latex high-

tech pour un ponçage très précis 
-  permet d'obtenir une finition par ponçage très 

fine afin de préserver la structure de la peinture
-  préparation hautement efficace et réduction 

du temps de traitement pour les travaux de 
polissage 

-  le support flexible permet la reproduction opti-
male des formes de la surface
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MP Schleifpad “TotalFlex”  
130 x 170 mm, Velcro / Klittenband

5944403 1500
5944403 2000
5944403 3000

ca. P 1500
ca. P 2000
ca. P 3000

20 
20 
20

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE

Accessoires / Accessoires:
56200 0000 MP Handblock Easy     5

MP Schleifscheibe “TotalFlex”  
 75 mm, sans trou  / zonder gat, Velcro / Klittenband

5944402 1500
5944402 2000
5944402 3000

ca. P 1500
ca. P 2000
ca. P 3000

100 
100 
100

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE

Accessoires / Accessoires:
57103 3760 MP Interface Pad  75 mm,                       voir page / zie pag. 9 
 Mikro-velcro / micro klittenband  
 sans trou / zonder gat   

Données techniques :
-  éponge abrasive et très flexible pour obtenir 

une finition parfaite
-  le support en mousse souple est recouvert de 

deux côtés
-  se prête parfaitement au ponçage des angles 

et bords
- haute durabilité

MP Finish Pad Soft
97 x 119 mm, Eponge /  Spons 

Technische gegevens:
-  zeer flexibele schuurspons voor een perfecte 

afwerking
- dubbelzijdig gecoate schuimstofdrager
-  ideaal voor het bewerken van hoeken en 

randen
- lange standtijd

59442 0001
59442 0002
59442 0003

ca. P 320 / 400 – Fine (marron / bruin)
ca. P 800 – Superfine (vert / groen)
ca. P 1500 – Microfine (violet / violet)

12 
12 
12

Réf. / Art.nr  Grain / Korrelgroote                Conditionnement / VE
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56808 019032
56808 019037
56808 019094

152 x 229 mm, Fine (vert / groen)
152 x 229 mm, Very Fine (rouge / rood)
152 x 229 mm, Ultra Fine (gris / grijs)

20
20
20

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Schleifvlies Pad

56902 6669 MP Folienradierer-Set yellow
(1 kit = 2 disques + 1 adaptateur /  
 1 set = 2 schijven + 1 adapter)

1

MP Folienradierer 
 88 mm

Données techniques :
-  disque spécial pour enlever les résidus de colle
-  pour enlever les bandes décoratives autocol-

lantes et les lettres sans laisser des traces
- n'endommage pas la surface peinte

Technische gegevens:
-  Speciale schijf voor het verwijderen van 

lijmresten
-  voor verwijderen van sierstrips zonder sparen 

na te laten
- geen beschadiging van het lakoppervlak

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

56808 060037
56808 060094

150 mm, Very Fine (rouge / rood)
150 mm, Ultra Fine (gris / grijs)

10
10

MP Schleifvlies Scheibe

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Données techniques :
-  tissu abrasif non-tissé pour rendre la surface 

mate et rugueuse
-  Fine (vert) : enlèvement de rouille, saleté ; 

ponçage léger de métal oxydé
-  Very Fine (rouge) : pour aluminium non-laqué, 
zinc, matière plastique et bois

-  Ultra Fine (gris) : ponçage léger de supports 
différents, de peintures 2K, de brouillard de 
pistolage dans la zone de transition et sur cou-
ches de fond ainsi que le ponçage léger avant 
le raccord

-  Micro Fine (doré) : matage de surfaces adja-
centes avant le raccord des teintes délicates

MP Schleifvliesrolle
rouleau à 10 m / 10 m rol

Technische gegevens:
- schuurvlies voor matteren en opruwen
-  Fine (groen): Verwijderen van roest, vuil; Aanslij-

pen van geoxideerd metaal
-  Very Fine (rood): voor ongelakt aluminium, 
zink, kunststof en hout

-  Ultra Fine (grijs): Aanslijpen van verschillende 
ondergronden, 2-componentenlak, laknevel 
overspray alsmede het aanslijpen vóór blending

-  Micro Fine (goud): Matteren van aangrenzende 
vlakken vóór blending van gevoelige tinten

56808 05BY323R
56808 05BY373R
56808 05BY943R
56808 05950

115 mm x 10 m, Fine (vert / groen)
115 mm x 10 m, Very Fine (rouge / rood)
115 mm x 10 m, Ultra Fine (gris / grijs)
115 mm x 10 m, Micro Fine (doré / goud)

1
1
1
1
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Données techniques :
-  à appliquer sur les apprêts garnissant secs a 

coeur
- pour contrôler les surfaces à poncer
- exempt de solvants
- pas d’encrassement des abrasifs
- pour le ponçage à l’eau et à sec
-  contient 100 g de poudre de contrôle et un 

éponge d’application

Technische gegevens:
- om aan te brengen op uitgeharde primer
- voor controle van geschuurde oppervlakken
- vrij van oplosmiddelen
- geen toevoeging van schuurmiddelen
- voor nat en droog schuren
- bevat 100 g controlepoeder

MP Kontrollschwarzpulver 

58101 7182 MP Kontrollschwarzpulver 
éponge d'application incluse / incl. pad

112

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds          Conditionnement / VE 

MP Interface Pad
Données techniques :
-  adaptabilité optimale grâce à l’éponge extrê-

mement flexible
- pas de ponçage à travers la couche d’apprêts
- pour les surfaces arrondies, angles et bords

Technische gegevens:
-  optimaal aanpassingsvermogen dankzij ultrafle-

xibel schuim
- geen doorschuren van primer
- voor afgeronde oppervlakken, hoeken en randen

57103 2710
57103 2720
57103 2740
57103 2730
57103 2750
57103 2755 

57103 3740

57103 3760

57103 2610

MP Interface Pad  150 mm, Velcro / Klittenband

MP Interface Pad  150 mm, Mikro-Velcro / Micro-Klittenband

MP Interface Pad  75 mm, Mikro-Velcro / Micro-Klittenband

MP Interface Pad  73 mm, Velcro / Klittenband

10 mm, 6/7-trous / -gaats
10 mm, 8/9-trous / -gaats
10 mm, 15-trous / -gaats
10 mm, 21-trous / -gaats
10 mm, 75-Multi-trous / -gaats
 5 mm, 75-Multi-trous / -gaats

10 mm, 15-trous / -gaats

10 mm, Sans trou / Zonder gat

10 mm, 3-trous / -gaats

3
3 
3 
3 
3 
3

3

3

3

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Données techniques :
-  plateau mousse médium pour le ponça-

ge grossier, intermédiaire et fin avec des 
disques abrasives de différentes perforations

-   adapté à toutes les ponceuses excentriques 
usuelles grâce à l’adaptateur spécial 
(5/6” et M8)

- adhésivité du velcro améliorée

MP Multischleifteller
 150 mm, 75-Multi-trous / -gaats, Velcro / Klittenband

Technische gegevens:
-  schuimbord voor alle grof-, tussenen 

fijnschuurwerkzaamheden met schuurschijven 
met verschillende gatgrootten

-  dankzij speciale adapters passend voor alle 
universele excenterschuurmachines 
(5/16" en M8)

- verbeterde velcrohechting

57110 0027 MP Multischleifteller
75-Multitrous / - gaats

1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE



www.master-products.comwww.master-products.com

ABRASIFS
SCHUURMIDDEL

ABRASIFS
SCHUURMIDDEL

10

MP Handblock AntiDust
Données techniques :
-  bloc de ponçage avec trous d’aspiration 

dans la semelle
-  pour les travaux de ponçage manuel de plus 

haute qualité

Technische gegevens:
-      met geïntegreerde afzuiggaten in de 

schuurplaat
- voor zeer qualitatief handmatig schuurwerk

59450 0270 70 x 198 mm, Multi-trous /-gaats velcro / Klittenband 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Données techniques :
-  bloc de ponçage, modèle extra long avec 

aspiration, pour usage professionnel
-  pour les travaux de rectification plane 

d’excellente qualité

MP Schleiffeile 
70 x 400 mm, Multi-trous / -gaats, Velcro / Klittenband

Technische gegevens:
-  zeer lange schuurplaat met stofafzuiging voor 

professioneel werken
-  voor zeer qualitatieve  

vlakschuurwerkzaamheden

59450 0203 MP Schleiffeile 70 x 400 mm, 
Multi-trous / -gaats, adaptateur inclus / adapter meegeleverd 

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Handblock AntiDust-Set 
70 x 198 mm, Velcro / Klittenband

Données techniques :
-  cale pour le ponçage manuel avec 4 adaptateurs
-  cale de ponçage pour poncer les contours 

et les arrondies en utilisant les 4 adaptateurs 
interchangeables

Technische gegevens:
-  handschuurblok met 4 verschillende 

opzetstukken
-  schuurblok voor het schuren van contouren 

en rondingen met verwisselbare opzetstukken

59450 0271 MP Handblock AntiDust-Set

1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Données techniques :
-   protecteur de plateau : disque intermédiaire 

auto-grippant pour protéger la surface origi-
nale velcro

-  pour prolonger la durée de vie du plateau MP
- perforation universelle à 75 trous

MP Protect Pad
 150 mm, 75-Multi-trous / -gaats, Velcro / Klittenband

Technische gegevens:
-  tussenpad met velcrohechting ter bescherming 

van het originele velcro-oppervlak
-  verhoogt de levensduur van MP-schuurschotels
- universele 75-gaats meervoudig gatpatroon

57103 5016 MP Protect Pad 150 mm x 2 mm, 75-Multi-trous / -gaats 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE



www.master-products.comwww.master-products.com

ABRASIFS
SCHUURMIDDEL

ABRASIFS
SCHUURMIDDEL

11

MP Handblock Velcro 
 150 mm, Velcro / Klittenband

Données techniques :
-  pour l’utilisation manuelle des disques 

abrasifs 150 mm avec velcro

Technische gegevens:
-  voor een handmatig gebruik van 150 mm 

klittenbandschijven

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

59450 0100 MP Handblock Velcro 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Données techniques :
-  en mélange spécial de matière plastique flexible
-  pour des creux profonds et arrondis et des bords
-  optimal pour des courbes concaves de grande  

taille

MP Schleifklotz
65 x 120 mm

Technische gegevens:
-  speciale flexibele kunststofcombinatie
-  voor diepe, afgeronde verstevigingen en randen
- optimaal voor inwendige, grote rondingen

56201 0000 MP Schleifklotz 6

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Données techniques :
- pour le ponçage à l’eau ou à sec
-  très flexible pour poncer des contours et des 

courbes

MP Handblock Soft
128 x 63 mm

Technische gegevens:
- te gebruiken voor nat en droog schuren
-  ultraflexibel voor het bewerken van contouren 

en rondingen

56809 097913 MP Handblock Soft 1

Données techniques :
-  forme ergonomique pour le ponçage de sur-

faces planes, de rainures et de contours
- avec des clips forts

MP Handschleifer
110 x 210 mm

Technische gegevens:
-  ergonomische vorm voor het opschuren van 

vlakke oppervlakken en voor randen
- met sterke veerklemmen

56202 0000 MP Handschleifer 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE
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58107 0385
58107 0750
58107 1400
58107 2300

pour / voor 385 ml gobelets / bekers
pour / voor 750 ml gobelets / bekers
pour / voor 1400 ml gobelets / bekers
pour / voor 2300 ml gobelets / bekers

1
1
1
1

65
65
65
50

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Capacité / Ds    Conditionnement / VE 

Accessoires / Accessoires:
MP Mischbecher Dispenser

MP Mischbecher
Données techniques :
-  gobelets de mélange jetables pour mélanger 

toute sorte de peintures
-  en matière plastique transparente de haute 

qualité avec échelle exacte et bien lisible
- empilable
- parfait pour des peintures à base d’eau
- antistatique

Technische gegevens:
-   wegwerpmengbeker voor het vermengen van 

elk type laksoort
-  transparante, hoogwaardige kunststof met  

exacte en goed leesbare schaal
- stapelbaar
- perfect voor lakken op waterbasis
- antistatisch

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal     Conditionnement / VE 

58105 0385
58105 0750
58105 1400
58105 2300

385 ml
750 ml
1400 ml
2300 ml

200
200
200
100

12000
6000
3200
1800

MP Mischbecher "MixingCups" 
échelle de mélange / mengschaal 1:1, 2:1, 3:1, 4:1, 5:1, 7:1, 10:1

MP MixingCups Plus 
échelle de mélange / mengschaal 1:1, 2:1, 3:1, 3:3:1, 4:1, 5:1, 5:3:1, 6:1, 7:1, 8:1, 10:1
58106 0385
58106 0750
58106 1400
58106 2300

couvercles / capaciteit 385 ml
couvercles / capaciteit 750 ml
couvercles / capaciteit 1400 ml
couvercles / capaciteit 2300 ml

200
200
100
100

MP PaintCan 
Données techniques :
-  broc doseur en matière plastique pour mélan-

ger tout type de laques et peintures
- graduation en relief et volumétrique
-  extrêmement flexible, incassable, sans silico-

ne, non-polluant
- facile à verser grâce à son bec spécial

Technische gegevens:
-  kunststof kan voor het mengen van lakken en 

verschillende laksoorten
- reliëfbedrukte volumetrische schaalindeling
-  ultraflexibel, breukvast, vrij van silicone, 

milieuvriendelijk
- eenvoudig uit te gieten dankzij speciale uitgieter

59450 0394 MP PaintCan 5 ltr. 112

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds          Conditionnement / VE 

Données techniques :
- système de gobelets pour mélanger, peindre, 

remplir et conserver les peintures et vernis
- possible de peindre dans différentes positions 

et au-dessus de la tête
- Le set comprend un gobelet extérieur avec 

échelle, 50 gobelets intérieurs, 50 couvercles 
avec tamis intégré, 20 capuchons et une ba-
gue de fixation

- au choix avec tamis de 125 µm ou de 190 µm
- adaptateur pour tous les pistolets usuels 

disponible en supplément

Technische gegevens:
- Bekersysteem voor het mengen, het lakken, 

 en het bewaren van verf en blanke lak
- Spuitwerk mogelijk in verschillende posities en 

boven het hoofd
- De set bevat een buitenbeker met schaalverde-

ling, 50 binnenbekers, 50 deksels met geïntegre
erde zeef, 20 sluitdoppen en een bevestigings
ring

- Naar keuze met 125 μm of 190 μm zeef
- Adapters voor alle in de handel verkrijgbare 

pistolen apart leverbaar

581081200
581081205
581081400
581081405
581081650
581081655

MP PCS 200ml 125µm
MP PCS 200ml 190µm
MP PCS 400ml 125µm
MP PCS 400ml 190µm
MP PCS 650ml 125µm
MP PCS 650ml 190µm

1
1
1
1
1
1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP PCS PaintCupSystem
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LAQUAGE & POLISSAGE
LAKKEN & POLIJSTEN

MP Ausbesserungsstift MicroSoft
Données techniques :
-  petits bâtons en plastique pour retoucher 

exactement les petits dégâts sur la surfacevernie

Technische gegevens:
-  correctiestiften voor het zorgvuldig  

retoucheren van kleine lakschade

58101 7028

58101 7029

58101 7030

MP Ausbesserungsstift MicroSoft Fine (blanc / wit)
100 pièces par paquet / stuks    
MP Ausbesserungsstift MicroSoft Medium (jaune / geel)
100 pièces par paquet / stuks   
MP Ausbesserungsstift MicroSoft (bleu / blauw)
100 pièces par paquet / stuks

1

1

1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Farbsiebe “Strainer”
Données techniques :
-  pour le tamisage de différents types de 

peintures et couleurs
-  filtre en nylon 125 μ pour les systèmes 

peintures hydrodiluables
-  filtre en nylon 190 μ pour tous les systèmes 

de peinture contenant du solvant
-  filtre en nylon 260 μ pour tous les systèmes 

de peinture contenant du solvant

Technische gegevens:
-  voor het optimaal zeven van uiteenlopende 

lak- soorten
-  125 μ nylon verfzeef met blauw inzetstuk 

voor in water verdunbare laksystemen
-  190 μ nylon verfzeef met geel inzetstuk voor 

alle laksystemen die oplosmiddel bevatten
-  260 μ nylon verfzeef wit voor alle laksyste-

men die oplosmiddel bevatten

58101 1017

58101 1016

58101 1006

58101 0099

125 µ filtre en nylon / Nylon verfzeef, bleu / blauw,
1000 pièces par carton / stuks per doos

125 µ filtre en nylon / Nylon verfzeef, bleu / blauw,
250 pièces par sachet plastique / stuks per Kunststof zak

190 µ filtre en nylon / Nylon verfzeef, jaune / geel,  
1000 pièces par carton / stuks per doos

190 µ filtre en nylon / Nylon verfzeef, jaune / geel,
250 pièces par sachet plastique / stuks per Kunststof zak

1

1

1

1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Cutting Polish
Données techniques :
-  produit de polissage abrasif pour enlever très 

rapidement les traces de ponçage
-  liaison optimale des composants, facile à 

essuyer
- pas d’effet collant sur la surface traitée
-  approprié à tous les types de peinture 

(particulièrement pour les vernis anti-rayures)
- utilisable à la main et à la polisseuse

Technische gegevens:
-   schuurpolijstmiddel met snelle werking
- eenvoudig afwisbaar
- geen resten op het oppervlak
-  geschikt voor alle laksoorten (ook 

voor krasbestendige lak)
-  voor handmatige en machinale polijstwerk-

zaamheden

57120 5001 MP Cutting Polish 1 kg 16

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds         Conditionnement / VE

MP Pinselflasche
Données techniques :
-  flacon de 20 / 50 ml avec un pinceau  

intégré dans le bouchon à vis
-  pour réparer les petits dégâts causés par 

projections de gravillon, etc.
-  agitation facile de la peinture par la bille en acier
- approprié aux peintures hydrodiluables

Technische gegevens:
-  20/50 ml kunststof flesje met geïntegreer-

de borstel in schroefdeksel
- voor het corrigeren van steenslag etc.
-  gemakkelijk schudden van afgevulde lak 

dankzij stalen bol
- geschikt voor lak op waterbasis

59450 0360
59450 0368

MP Pinselflasche 20 ml 
MP Pinselflasche 50 ml

200
60

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving      Conditionnement / VE

50 ml
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LAQUAGE & POLISSAGE
LAKKEN & POLIJSTEN

MP Finish Polish
Données techniques :
-  produit de polissage très brillant pour eliminer 

les rayures de P 3000
-  garantit un brillant profond exceptionnel sans 

hologrammes et micro rayures
-  adapté à tous les types de peintures (particuli-

èrement aux peintures anti-rayures)
-  utilisable pour le polissage a la main et a la 

polisseuse

Technische gegevens:
- hoogglans polijsten voor het verwijderen
  van P 3000 schuursporen
-  gegarandeerd briljante diepe glans zonder 

hologrammen noch kleine krassen
-  geschikt voor alle laksoorten (speciaal voor 

krasbestendige lak)
-  voor handmatige en machinale polijstwerk-

zaamheden te gebruiken

57120 6001 MP Finish Polish 1 ltr. 16

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds         Conditionnement / VE

MP ONE-STEP Polish
Données techniques :
-  polissage dans une seule opération (aussi en 

cas de peintures foncées)
- sans silicone, oxyde d’aluminium
-  approprié aux peintures anti-rayures (pein-

tures de finition nano)
-  polissage sans hologramme après le ponçage fin
-  polissage facile des zones de transition et 

enlèvement facile de brouillard de pistolage
-  utilisable pour le polissage à la main et à la 

polisseuse

Technische gegevens:
-  polijsten in één werkstap (ook bij donkere 

lakken)
- vrij van silicone en aluminiumoxide
- ideaal voor krasvaste lak (nano-deklak)
- hologramvrij polijsten na fijnschuren
-  probleemloos verwijderen van spuitovergan-

gen en spuitnevelsporen
-  voor handmatige en machinale polijstwerk-

zaamheden te gebruiken

57120 0001 MP ONE-STEP Polish 1 ltr. 16

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds        Conditionnement / VE

Données techniques :
-   éponge de polissage universelle mi-dure de 

pour l’enlèvement de la poussière collée dans le 
vernis après le ponçage final

Technische gegevens:
-   universeel te gebruiken polijstspons 

voor het polijsten van stofinsluitingen in 
de blanke lak na het fijn opschuren

57104 4405 

57104 4415
 
57104 4407

MP Polierschwamm Uni  150 mm x 25 mm,  
Velcro / Klittenband
MP Polierschwamm Uni  79 mm x 25 mm,  
Velcro / Klittenband
MP Polierschwamm Uni  135 mm x 25 mm
nid d’abeille, velcro / wafelvormig, klittenband 

1
 

10
 

2

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Polierschwamm Uni 

MP Polierschwamm Medium
Données techniques :
-  éponge de polissage souple aux pores ouverts 

pour les travaux de finition et le polissage final

Technische gegevens:
-  polijstspons voor het polijsten van  

lakken na het fijn opschuren

1

1

10

2

57104 4215

57104 4205

57104 4418

57104 4207

MP Polierschwamm Medium  150 mm x 50 mm,  
Velcro / Klittenband
MP Polierschwamm Medium  150 mm x 25 mm, 
Velcro / Klittenband  
MP Polierschwamm Medium  79 mm x 25 mm,  
Velcro / Klittenband
MP Polierschwamm Medium  135 mm x 25 mm, 
nid d’abeille, velcro / wafelvormig, Klittenband

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE
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LAQUAGE & POLISSAGE
LAKKEN & POLIJSTEN

MP Polierschwamm Spot
Données techniques :
-   éponge de polissage de 20 mm universelle 

pour l’enlèvement de la poussière collée dans 
le vernis après le ponçage final

Technische gegevens:
-  20 mm polijstspons voor het polijsten van 

stofinsluitingen na het fijn opschuren van de 
blanke lak

57104 4430 MP Polierschwamm Spot  75 mm, 
Velcro / Klittenband

10

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Lammfellhaube
Données techniques :
-  bonnet de polissage de haute qualité laine 

d’agneau/synthétique
-  optimal en combinaison avec 

MP ONE-STEP Super-Polish

Technische gegevens:
-  hoogwaardige polijsthoes uit een combinatie 

van lamswol en synthetisch weefsel 
-  optimaal voor verwerking van 

MP ONE-STEP Polish

57104 0225 MP Lammfellhaube   150 mm, velcro / Klittenband 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Polierschwamm Super
Données techniques :
-  éponge de polissage (dure) pour l’enlèvement 

de la poussière collée dans le vernis après le 
ponçage final

Technische gegevens:
-   polijstspons (hard) voor het polijsten 

van stofinsluitingen in de blanke lak na het 
fijn opschuren

57104 4015 MP Polierschwamm Super  150 mm x 50 mm, 
Velcro / Klittenband 

1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Polierschwamm Cube
Données techniques :
-  éponge de polissage pour l’enlèvement de la 

poussière colléedans le vernis après le  
ponçage final

-  surface spéciale avec structure en nid 
d’abeille améliorant le refroidissement pendant 
le travail

Technische gegevens:
-  polijstspons voor het polijsten van stofinslui-

tingen na het fijn opschuren van de blank lak
-  speciaal wafelpatroon voor een betere 

koeling tijdens het polijstproces

57104 4425 MP Polierschwamm Cube  150 mm x 25 mm, 
Velcro / Klittenband

1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE
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LAQUAGE & POLISSAGE
LAKKEN & POLIJSTEN

MP Polish Pad Cleaner
Données techniques :
-  dispositif de nettoyage mécanique pour 

nettoyer les pads de polissage en mousse et 
en laine

-  manipulation facile en utilisant toutes les 
polisseuses orbitales et excentriques

-  système de couvercle réglable comme  
protection contre les éclaboussures

-  réglage en hauteur optionnel du système de 
nettoyage

Technische gegevens:
-  mechanisch reinigingsapparaat voor het reini-

gen van schuim en wolpolijstpads
-  eenvoudig te hanteren door gebruik van alle 

willekeurige orbitale en exent-polijstapparaten
-  verstelbaar dekselsysteem als spatbescherming 

optionele hoogteverstelling van het reinigings-
systeem

57101 0001 MP Polish Pad Cleaner 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Données techniques :
-  chiffon anti-poussière sans silicone pour le 

nettoyage efficace avant le laquage
- utilisation facile grâce à l’emballage en sachet
-  enlève toute la poussière de manière sûre et 

fiable
- pour tous les matériaux de peinture

MP Staubbindetuch Surface  
80 x 80 cm

Technische gegevens:
-  siliconevrije kleefdoek voor het betrouwbaar 

reinigen vóór het lakproces
- optimale handling dankzij inzakjeverpakking
-  voor gegarandeerd veilige en betrouwbare 

stofopname
- geschikt voor alle lakmaterialen

59604 0000 MP Staubbindetuch Surface  
1 pièce / stuk

150

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving Boîte / Ds        Conditionnement / VE

Données techniques :
-  chiffon anti-poussière parfaitement approprié 

aux peintures hydrodiluables
-  très facile a déplier et par conséquent 

utilisable à 100 %
-  activation de l’adhésif par chaleur de la 

main aussi que par la pression légère
-  adhésion optimale de poussière, pas  

depeluches, pas de résidus de l’adhésif

MP Staubbindetuch AntiDust
50 pièces en boîte dispenser / 50 stuks in dispenserbox

Technische gegevens:
-  Stofbinddoek, ideaal voor gebruik bij lak-

ken op waterbasis
-  zeer eenvoudig te ontvouwen en daarom 

voor 100% te gebruiken
-  Activatie van lijn door handwarmte en 

lichte druk
-  optimale stofopname, geen pluisvorming 

of lijmresten

59603 0001 MP Staubbindetuch AntiDust Dispenser 1

Haute qualité / Premium kwaliteit

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Entfettungstuch
150 pièces en boîte dispenser / 150 stuks in dispenserbox 

Données techniques :
-  chiffon non-tissé ultra résistant pour nettoyages 

diverses
-  utilisable avec dégraissants à base de 

solvant o à base d'eau
- énormément résistant à la déchirure
- non peluchant

Technische gegevens:
-  zeer resistente vliesdoek voor diverse  

reinigingswerkzaamheden
-  voor gebruik met ontvettingsmiddelen 

zowel op basis van solventen als water
- extreem scheurvast  
- pluisvrij

59603 2001 MP Entfettungstuch Dispenser 1
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LAQUAGE & POLISSAGE
LAKKEN & POLIJSTEN

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Nasswischtuch Wet & Clean
250 pièces en boîte dispenser / 250 stuks in dispenserbox 

Données techniques :
-  chiffon pour appliquer sans trainées 

l’antisilicone avant le laquage
-  résistant aux solvants, particulièrement résistant 

à la déchirure, plusieurs fois réutilisable
- presque non peluchant et lavable

Technische gegevens:
-  natte wisdoek voor streepvrij gebruik van 

siliconeverwijderaar vóór het lakproces
-  resistent tegen oplosmiddel, zeer scheurvast, 

meervoudig opnieuw te gebruiken
- pluisvrij en uitwasbaar

59603 0006 MP Nasswischtuch Wet & Clean Dispenser 1

1

MP Druckpumpzerstäuber “PumpSprayer”

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds        Conditionnement / VE

Données techniques :
-  pulvérisateur à pression à remplir avec des  

produits de nettoyage et de désiliconage
-  en matière plastique très solide, exempt de 

silicone et résistant aux solvants
-  fourni avec des joints spéciaux résistants aux 

solvants

Technische gegevens:
-  drukpompverstuiver voor het vullen met 

reinigingsmiddelen en siliconeverwijderaars
-  vervaardigd uit ultrastabiele, en bevat geen 

siliconen, oplosmiddelresistente kunststof
-  met speciale oplosmiddelresistente af-

dichtingen

59801 0000 MP Druckpumpzerstäuber 
“PumpSprayer“

60

MP Lacknasenentferner
Données techniques :
-  outil pour enlever ou gratter de manière 

ciblée les coulures de vernis séchées
-  tranchants concaves latérales ne nécessitant 

aucun aiguisage ultérieur
-  en acier chrome/vanadium durci et poli, 

avec des tranchants très coupants

Technische gegevens:
-  lakschaaf voor het doelmatig wegschaven 

van opgedroogde lakdruppels
-  speciale geslepen snijkanten die nooit moe-

ten nageslepen worden
-  van gehard en gepolijst chroom/vanadium 

staal met zeer scherpe snijkanten

57930 0258 MP Lacknasenentferner 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Flusennadel-Set

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Données techniques :
-  outil spécial pour enlever des peluches de la 

surface de la peinture encore mouillée
- aiguilles avec des barbillons micro fins
- le set contient 1 support et 10 aiguilles

Technische gegevens:
-  speciaal gereedschap voor het verwijderen 

van stof uit het nog natte lakoppervlak
- naald met microscopisch fijne weerhaakjes
- set met 1 houder en 10 naalden

58101 7034 MP Flusennadel-Set 1
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LAQUAGE & POLISSAGE
LAKKEN & POLIJSTEN

MP Spachtelbrett Premium 

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Données techniques :
-  planche spéciale pour le mélange de 

mastic
-  100 couches de papier spéciale imp-

régné, sans silicone

Technische gegevens:
-  speciale board voor het aanmengen 

van plamuur
-  100 lagen siliconevrij, geïmpregneerd 

speciaal papier

59410 0000 MP Spachtelbrett Premium 1

Données techniques :
-  substitut temporaire de vernis qui évapore peu 

de temps après sans laisser de traces et sans 
dissoudre la base mate

- vernis pour vérifier la teinte de la base mate
-  aérosol transparent pour contrôler les travaux 

de ponçage

MP ColourCheck Spray
400 ml

Technische gegevens:
-  tijdelijke vervanging voor blanke lak, die na 

enige tijd zonder resten en zonder de coating 
aan te tasten, weer verdampt

-  transparante controlelak voor het beoordelen 
van tinten bij basislakken

- transparante controlespray bij schuurwerk

21245 0000 MP ColourCheck Spray 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds        Conditionnement / VE

6

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

Données techniques :
-  carte métallique ayant une couche de fond en 

couleurs d'apprêt
-  pour effectuer des échantillons avant la  

mise en peinture
-  surfaces de contraste pour contrôler le  

pouvoir couvrant
-  utilisable également pour les peintures  

hydrodiluables

MP Spritzmusterkarte Metall
15 x 10,5 cm

Technische gegevens:
-  vooraf geprimede metaalkaart in filler-kleuren
-  voor testlakken vóór het eigenlijke 

lakwerk
- contraststrook voor controle van de dekkracht
- ook te gebruiken voor lak op waterbasis

59497 0000

59497 0001

59497 0002

MP Spritzmusterkarte Metall, 
blanc / wit
MP Spritzmusterkarte Metall,
gris foncé / donkergrijs
MP Spritzmusterkarte Metall,
gris clair / lichtgrijs

750

750

750
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COLLAGE & ÉTANCHÉITÉ
LIJMEN & AFDICHTEN

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds        Conditionnement / VE

MP 1K PU-Scheibenkleber
310 ml

Données techniques :
-  Colle pour pare-brise, monocomposante, à 

base de polyuréthane
- application et séchage rapides
- durcissement inodore (par humidité de l’air)
-  haute résistance à la torsion, réduit les vibra-

tions et le développement de bruit
- bonne résistance aux sollicitations dynamiques
-  empêche la corrosion galvanique dans les 

carrosseries en aluminium
-   prêt à rouler : après 1 heure pour une voiture 

avec deux Airbags

Usage réservé aux utilisateurs professionnels ! / Uitsluitend voor professioneel gebruik!

26690 0000 MP 1K PU-Scheibenkleber 12

Accessoires / Accessoires:
59400 0370 MP Auftragspinsel  100
56206 0000  MP Kartuschenpresse Profi  voir page / zie pag. 32
 (pistolet manuel pour cartouche / kitpistool)

1

Technische gegevens:
-  gemakkelijk aan te brengen en droogt snel
-  geurarme uitharding (uitharding door lucht-

vochtigheid)
-  hoge torsiestijfheid, vermindert trillingen en 

ontwikkeling van geluiden
- hoge resistentie tegen wisselende belastigen
-  verhindert contactcorrosie bij aluminium 

panelen
- wegrijdtijd: 1 h met dubbelzijdige airbag

MP Auftragspinsel

Accessoires / Accessoires:
26681 0050 MP Verarbeitungspistole  1 
 pistolet pour application /  Verwerkingspistool 
26682 0050 MP Mischdüse  1 
 buse de mélange / Mengpatroon (paquet de 10 pièces / 10 Stuks) 

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds        Conditionnement / VE

MP 2K PU-Kleber
50 ml buse de mélange incluse / incl. mengpatronen

Données techniques :
-  colle bi-composant à base de polyuréthane pour 

la réparation facile et le collage de pièces diver-
ses en matière plastique

-  également approprié pour remplir des fissures 
et des joints

-  idéal pour modelage de pièces plastiques  
manquantes

Technische gegevens:
-  2K-polyurethaan-lijm voor eenvoudige reparaties 

en het verlijmen van uiteenlopende kunststoffen 
delen

-  tevens ideaal voor het vullen voegen en scheuren
-  ook ideaal voor het vormen van ontbrekende 

kunststof delen  

26680 0005
26680 0015
26680 0035

Usage réservé aux utilisateurs professionnels ! / Uitsluitend voor professioneel gebruik!

MP 2K PU-Kleber 0,5 min.  16/256
MP 2K PU-Kleber 1,5 min.  16/256
MP 2K PU-Kleber 3,5 min.  16/256

1
1
1
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COLLAGE & ÉTANCHÉITÉ
LIJMEN & AFDICHTEN

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Conditionnement / VE

Données techniques :
-  panneau pour isolation acoustique, autocollante 

pour la protection contre des vibrations et de bruit
- très flexible
- texturé

56220 0001 MP Antidröhn-Platte FS 5 10

MP Antidröhn-Platte FS 5
50 x 50 cm

Technische gegevens:
-  zelfklevende geluidsisolatieplaat voor de 

bescherming tegen trillingen en geluid
- zeer flexibel
- gestructureerde

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Conditionnement / VE

21241 0000 MP Sprühkleber 1

Données techniques :
-  colle pulvérisable de haute qualité pour collages 

durables ainsi que temporaires
-  utilisable pour coller papier, carton, bois, textiles 

et différents types de matières plastiques
- température d’application : 5 °C à 30 °C
- résistant à la chaleur jusqu’à 80 °C
- distance de pulvérisation : 25 à 30 cm

Technische gegevens:
-  hoogwaardige lijm voor zowel permanente als 

tijdelijke hechting
-  geschikt voor het verlijmen van papier, karton, 

hout, textiel en verschillende kunststoffen
- verwerkingstemperatuur: 5 °C tot 30 °C
- hittebestendig tot 80 °C
- spuitafstand: 25 tot 30 cm

MP Sprühkleber
400 ml 
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SYSTÈMES MASQUAGES
AFDEKSYSTEMEN

MP Tape 610
Données techniques :
-  ruban de masquage faiblement crêpé pour le 

laquage de voitures
- résistant à la température jusqu’à 80°C
-  se décolle en une seule pièce sans laisser de 

traces

Technische gegevens:
-  standaard afdektape voor het 

spuiten van voertuigen
- temperatuurbestendig tot 80 °C
- zonder resten in één stuk te verwijderen

59322 0018
59322 0036
59322 0048

rouleau de / rol 50 m x 18 mm
rouleau de / rol 50 m x 36 mm
rouleau de / rol 50 m x 48 mm

48
24
24

4608
2304
1728

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal       Conditionnement / VE

MP Tape HydroGreen

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal       Conditionnement / VE

Données techniques :
-  ruban de masquage professionnel avec très 

bonne adhérence ruban-ruban
- résistant à la température jusqu’à 100°C
-  se décolle en une seule pièce sans laisser de 

traces
- déroulement optimal
-  son imprégnation spéciale le rend parfait pour 

les vernis à base d’eau

Technische gegevens:
-  professionele afdektape met uitstekende hechting 

van de tape
- temperatuurbestendig tot 100 °C
- zonder resten in één stuk te verwijderen
- optimaal afrolgedrag
-  dankzij speciale impregnering voor lakken op 

waterbasis optimaal te gebruiken

59325 0019
59325 0025
59325 0030
59325 0038
59325 0050

rouleau de / rol 50 m x 19 mm
rouleau de / rol 50 m x 25 mm
rouleau de / rol 50 m x 30 mm
rouleau de / rol 50 m x 38 mm
rouleau de / rol 50 m x 50 mm

48
36
32
24
24

4608
3456
3072
2304
1728

MP FineLineTape

Réf. / Art.nr   Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

Données techniques :
-  pour des laquages de design et multi couleurs
-  extrêmement flexible – spécialement pour les 

courbes
-  résistant à la température jusqu’à 100°C
-  également approprié à plusieurs phases de sé-

chage sans la nécessité de refaire le masquage
-  matériel porteur extrêmement mince pour 

peindre quasiment sans arêtes
- approprié aux peintures à base d’eau

Technische gegevens:
- voor design- en meerkleurs lakken
- zeer flexibel – speciaal voor bochten
- temperatuurbestendig tot 100 °C
- ook voor meerdere handelingen geschikt
-  extreem dun dragermateriaal voor nage-

noeg randvrij lakwerk
- geschikt voor lak op waterbasis

58102 2041
58102 2042
58102 2043
58102 2044

rouleau de / rol 55 m x 3 mm
rouleau de / rol 55 m x 6 mm
rouleau de / rol 55 m x 9 mm
rouleau de / rol 55 m x 12 mm

10
10
5
5



25www.master-products.comwww.master-products.com

SYSTÈMES MASQUAGES
AFDEKSYSTEMEN

MP Acrylschaum-Klebeband “MountTape”
Données techniques :
-  pour coller sans vibrations les moulures, ba-

quettes de protections, emblèmes, etc.
- très haut pouvoir adhésif immédiat bilatéral
-   la mousse acrylique compense les dilatations 

du matériel dépendant de la température
- très haute résistance aux intempéries

Technische gegevens:
-  voor het trillingsvrij verlijmen van sierbe-

schermstrips, emblemen, etc.
- zeer hoge directe dubbelzijdige lijmkracht
-  Acrylschuim compenseert temperatuurafhanke-

lijke materiaalrek
- zeer hoge weersbestendigheid

58102 2009
58102 2006
58102 2007
58102 2008

rouleau de / rol 10 m x 9 mm
rouleau de / rol 10 m x 12 mm
rouleau de / rol 10 m x 19 mm
rouleau de / rol 10 m x 25 mm

1
1
1
1

10
10
10
10

Réf. / Art.nr   Description / Omschrijving Boîte / Ds        Conditionnement / VE

MP Tape Silber
Données techniques :
-     ruban adhésif en tissu spécialement revêtu, 

résistant à l’eau et au ponçage
-  pour protéger contre les dommages involon-

taires causés pendant les travaux de ponçage 
et de sablage

- résistent à la température jusqu’à 60°C
-  utilisable aussi sur des supports difficiles grâce 

à son haut pouvoir adhésif

Technische gegevens:
-  water- en schuurresistent weefselband met 

speciale coating
-  ter bescherming van beschadigingen tijdens 

schuur- en straalwerk
- temperatuurbestendig tot 60 °C
-  ook op zeer lastige ondergronden dankzij de 

grote kleefkracht te gebruiken

59306 0050 rouleau de / rol 50 m x 50 mm 24

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Gewebeband DCT
Données techniques :
-   ruban adhésif spécialement renforcé de 

tissu et revêtu
-  très haut pouvoir adhésif sur presque 

tous les supports
- résistant à la température jusqu’à 50°C
- facile à déchirer à la main
- résistant à l’eau et au ponçage

Technische gegevens:
-  speciaal gecoate Plakband van verste-

vigd weefsol 
-  zeer grote kleefkracht op bijna alle 

ondergronden
- temperatuurbestendig tot 50 °C
- eenvoudig met de hand af te scheuren
- water- en schuurresistent

59391 0050
59392 0050

rouleau de / rol 50 m x 50 mm argent / zilver
rouleau de / rol 50 m x 50 mm noir / zwart

24
24

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal       Conditionnement / VE

Données techniques :
-  ruban de masquage universel rond en mousse 

pour les largeurs de fente jusqu’à 13 mm
-  pour le masquage optimal de fentes(p.ex. 

portes, coffres, capots)
-  mousse en polyester très fine pour éviter la 

formation de arêtes
-  aucune pénétration indésirable du brouillard 

de pistolage dans l’intérieur du véhicule
- résistant à la température pour 1 heure à 95°C
- approprié aux peintures à base d’eau

MP StarTape Classic
Technische gegevens:
-  ronde universele schuimafdektape voor 

kierbreedten tot 13 mm
-  voor een optimale vulling (bijv. portieren, 

bagageruimte, motorruimte)
-  fijn polyesterschuim ter voorkoming van 

randvorming
-  geen ongewenst binnendringen van spuit-

nevel in het voertuiginterieur
- temperatuurbestendig tot 1h / 95 °C
- te gebruiken voor lak op waterbasis

59399 0020 50 m x 13 mm 1102
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Données techniques :
-  ruban de masquage universel en mousse 

pour les largeurs de fente jusqu’à 20 mm
-  pour le masquage optimal de fentes entre 

les parties mobiles de la carrosserie (p.ex. 
portes, coulissantes, portes de devant )

-  mousse en polyester très fine pour éviter la 
formation de arêtes

-  aucune pénétration indésirable du brouillard 
de pistolage dans l’intérieur du véhicule

-  résistant à la température jusqu’à 80°C pour 
des cycles de séchage normaux

- approprié aux peintures à base d’eau

MP StarTape
50 m x 20 mm

Technische gegevens:
-  universele schuimafdektape voor kierbreed-

ten tot 20 mm
-  voor een optimale vulling bij beweegbare 

carrosseriedelen (zoals schuif- en 
voorportieren)

-  fijn polyesterschuim ter voorkoming van 
randvorming

-  geen ongewenst binnendringen van spuitne-
vel in het voertuiginterieur

-  temperatuurbestendigheid tot 80 °C voor 
normale droogcyclüs

- te gebruiken voor lak op waterbasis

59399 0013 MP Star Tape 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal       Conditionnement / VE

160

MP Blending Tape

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds        Conditionnement / VE

Données techniques :
-  ruban de masquage en mousse pour 

masquer les bords adjacents
-  dispositif simple pour obtenir des 

zones de transition parfaites pendant le 
travail de raccord

- résistante jusqu’à 110°C
- approprié aux peintures à base d’eau

Technische gegevens:
-  schuimtape voor het opplakken van 

overgangsranden
-  eenvoudig middel voor perfecte over-

gangentijdens blenden
- temperatuurbestendig tot 110 °C
- te gebruiken voor lak op waterbasis

59398 0020
59398 0021

MP Blending Tape 5 m x 20 mm
MP Blending Tape 25 m x 20 mm 

1
1

10

MP LiftTape
10 m x 50 mm

Données techniques :
-  ruban de masquage spécial pour soulever et 

masquer les joints du véhicule
-  bande en polyester perforée et transparente 

avec ruban adhésif en papier
-  lèvre en polyester scindée en deux pour soule-

ver des joints différents
-   résistant à la température jusqu’à 120°C et aux 

peintures à base d’eau

Technische gegevens:
-  speciale afdektape voor oplichten en afkleven 

van afdichtingen op voertuigen
-  geperforeerde transparante polyesterstrips 

met papiertape
-  tweedelige polyesterlip voor het oplichten van 

verschillende afdichtingen
-  120 °C temperatuurbestendig en stabiel op 

lakken op waterbasis

59387 0050 MP LiftTape 124

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Boîte / Ds        Conditionnement / VE
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MP Sensor Mask
Données techniques :
-   masquage rapide et efficace des capteurs de 

stationnement intégrés lors de la peinture et du 
polissage

-  pas besoin de démonter les capteurs de stati-
onnement

-  la salissure et le dysfonctionnement des cap 
teurs sont évités

-  facile à utiliser – une languette permet de fixer 
et retirer facilement les pads

- aucun résidu
- résistante jusqu’à 200°C

Technische gegevens:
-  snel en veilig afdekken van geïntegreerde par-

keersensoren tijdens spuiten en polijsten
-  demonteren van de sensoren is niet langer 

nodig
-  verontreinigingen en storingen aan de senso-

ren worden voorkomen
-  comfortabel gebruik dankzij goed in de hand 

liggende lus voor het aanbrengen en verwijde-
ren van de pad

- laat geen resten achter
- tot 200 °C temperatuurbestendig

58102 5018 MP Sensor Mask
60 pacquet de 60 pièces / stuks

1

Réf. / Art.nr   Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP LogoTape 
Données techniques :
-  bande adhésive bilatéral pour fixer les logos 

e les emblèmes sur la carrosserie
-  adhérence durable du logo sur le véhicule 

grâce à la colle de qualité supérieure

Technische gegevens:
-   dubbelzijdige plakstrip voor bevestiging van 

logo's en emblemen op carrosserieën
-  duurzame hechting van het logo op het voertu-

ig dankzij premium lijmstrips

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

58102 2061 200 x 100 mm, 10 bandes / 10 strisce 1

MP Abdeckfolie light
Données techniques :
-   pour couvrir de manière rapide et efficace les  

véhicules
- protège contre le brouillard de pistolage
- chargé électrostatiquement, adhérent à la peinture

Technische gegevens:
-  voor het snel en efficiënt afdekken 

van voertuigen
- ter bescherming van spuitnevel
- statisch, hechting op lak

51619 00010 

51619 00012 
 
51619 00014

51619 00015

MP Abdeckfolie light  
rouleau de / rol 150 m x 400 cm
MP Abdeckfolie light  
rouleau de / rol 300 m x 400 cm
MP Abdeckfolie light  
rouleau de / rol 100 m x 600 cm 
MP Abdeckfolie light 
rouleau de / rol 120 m x 480 cm

1

1

1 
 

1

40 

24

40 
 

40

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal       Conditionnement / VE

Nouveau / Nieuw
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MP FoilCutter
Données techniques :
-  cutter spécial pour films de masquage
-  protection fiable contre les blessures 

grâce à la lame dissimulée

MP FoilCutter
Coupe-film standard

Technische gegevens:
- speciaal mesje voor het maskeren met folies
-  betrouwbare bescherming tegen verwondingen 

dankzij het verborgen mes 

MP FoilCutter
Standaard foliemes

56270 0000 MP FoilCutter 10

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Abdeckpapier Highgrade

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal       Conditionnement / VE

Données techniques :
-  papier de marouflage de 50 g/m²
-  avec revêtement spécial pour empêcher que 

les peintures pénètrent
-  résistante aux solvants, approprié aux pein-

tures à base d’eau

Technische gegevens:
- 50 g/m² afdekpapier
-  met speciale coating om een doorslaan 

van lakken te voorkomen
-  resistent tegen oplosmiddelen, geschikt voor 

lakken op waterbasis

51401 0000
51407 0000
51402 0000
51403 0000
51406 0000

rouleau de / rol 300 m x 22 cm
rouleau de / rol 300 m x 40 cm
rouleau de / rol 300 m x 60 cm
rouleau de / rol 300 m x 90 cm
rouleau de / rol 300 m x 120 cm

1
1
1
1
1

150
90
60
30
30

MP Plastic Seat Covers
Données techniques :
-  housses pour sièges jetables qui don-

nent une protection optimale
- antidérapant dessous
- dimensions: 82 x 127 cm
- rouleau de 500 pièces
- largeur du rouleau: 65 cm

Technische gegevens:
-  stoelovertrekken voor eenmalig ge-

bruik, optimale bescherming van de 
autostoelen tijdens reparaties

- antisliponderkant
- afmeting: 82 x 127 cm
- rol à 500 stuks
- rolbreedte 65 cm

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Plastic Seat Covers 1515014 0005
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Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Clean Set
Données techniques :
-  kit complet pour la protection d’habitacle
-  comprend 1 housse de siège, 1 protège-volant, 

1 protection de levier de vitesse, 1 protection de 
levier de frein à main et 1 tapis en papier

Technische gegevens:
-  afdekset voor het voertuiginterieur
-  bestaande uit elk 1 x overtrek per 

stoel, stuurwiel, pookknop, hand-
remhendel alsmede 1 voetenmat

MP Clean Set 10051502 00099

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

Données techniques :
-  solution simple pour masquer les pneus avant la 

peinture des jantes
-  film plastique très flexible, adaptable à toutes les 

tailles de pneu
-  équipé d’une bande élastique, le diamètre 

intérieur peut être étendu jusqu’à 22 ‘‘
-  résistant à la température, adhère aux surfaces 

peintes (c’est un film en MDPE de 20 μm)

Technische gegevens:
-  praktische oplossing voor het afdekken 

van banden bij de velglaklaag
-  optimale flexibiliteit van de folie, geschikt 

voor alle wielmaten
-  elastisch middenstuk, binnendiameter kan 

tot 22‘‘ worden vergroot
-  temperatuurbestendig en hechtend op lak 

(bestaat uit 20 μm dikke MDPE-folie)

MP Felgenlackierfolie
20 pacquet de 20 pièces / stuks

1596013 0403

MP Felgenlackierfolie
140 x 170 cm
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MP Pistolenreinigungs-Set

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

Données techniques :
-  kit complet de brosses de nettoyage diverses 

pour l’entretien de pistolets à peinture
- incl. divers épingles et flacon avec lubrifiant

Technische gegevens:
-  complete set verschillende reinigings-

borstels voor het onderhoud van uw 
spuitpistolen

- incl. verschillende naalden en olieflessen 

58310 0001 MP Pistolenreinigungs-Set 1

MP Ausblaskamm HydroJet

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving Boîte / Ds        Conditionnement / VE

Données techniques :
-  buse de soufflage plate qui permet l’enlèvement 

rapide de la poussière
-  accélère le séchage des peintures à base d’eau
-  permet de le porter avec soi tout le temps grâce 

à sa maniabilité

Technische gegevens:
-  Perslucht blaas mond maakt het snel 
  verwijderen van stof mogelijk
- forceert droging bij lakken op waterbasis
-  praktisch zakformaat

58306 0000 MP Ausblaskamm HydroJet 110

MP Pistolenreinigungs-Set Basic            Nouveau / Nieuw
Données techniques :
-  kit de nettoyage compact pour pistolet, 12 pièces, 

avec une variété de brosses de nettoyage
- y compris lubrifiant pour l'aiguille de peinture 

Technische gegevens:
-  Compacte 12-delige pistoolreinigingsset met een 

selectie van verschillende reinigingsborstels
- incl. smeermiddel voor de verfnaald

58310 0000 MP Pistolenreinigungs-Set Basic 1

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Ausblasstift    Nouveau / Nieuw
Données techniques :
-  permet de régler précisément l'air comprimé 

directement à partir du stylo soufflette 
- se connecte directement sur le raccord rapide
-  sa maniabilité et sa forme étroite permettent 

d’atteindre parfaitement les endroits inaccessible

Technische gegevens:
-  Fijndosering van de perslucht direct op de 

uitblaaspen mogelijk
- Direct aan te sluiten op de luchtkoppeling
-  dankzij zijn handige en smalle vorm ideaal 

voor krappe ruimtes

58306 0020 MP Ausblasstift EU 5 

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE
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MP Kartuschenpressen
Données techniques :
-  mécanisme à piston, avec système d’arrêt 

immédiat pour éviter la fuite du matériel
- construction solide et de haute qualité

MP Kartuschenpresse Profi
-  pistolet manuel en modèle semi-ouvert pour 

cartouches de 310 ml

Technische gegevens:
- zuigermechanisme, naloopblokkering 
  verhindert bellen
- hoogwaardige en stabiele constructie
 

MP Kartuschenpresse Profi
-  handmatige patroonpers in gesloten uitvoering 

voor 310 ml patronen of folieslangen tot 400 ml

56206 0000 MP Kartuschenpresse Profi 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Exzenterschleifer e-tronic 
Données techniques :
-  design ergonomique pour une position 

confortable de la poignée
-  nécessite moins de force en raison 

d’amortissement des vibrations
-  le moteur sans balai réduit les nuisances 

acoustiques pour plus de confort
-  ajustement facile des niveaux de vitesse et 

des réglages
- 150 mm, avec plateau de ponçage velcro

Technische gegevens:
-  ergonomisch design door een praktische 

greeppositie
-  weinig kracht nodig,minimale trillingafgifte
-  borstelloze motor met gering geluidsniveau 

voor meer werkcomfort
-  eenvoudig verstelbare snelheidsniveaus
- 150 mm, incl. schuurschotel met velcro

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

57206 1025
57206 1050

MP Exzenterschleifer e-tronic, 2,5 mm course / slag
MP Exzenterschleifer e-tronic, 5 mm course / slag

1
1

MP Polierer exzentrisch 
Données techniques :
-  polisseuse excentrique qui diminue la produc-

tion de chaleur sur la surface
-  idéal pour les travaux de polissage sans holo-

gramme
-  manipulation précise grâce à la poignée ergo-

nomique
-  réglage continu du régime par un système à 6 

étapes pour le polissage optimal de la surface 
-  permet un démarrage en douceur grâce au 

contrôle électronique de la vitesse pour éviter 
les effets de kickback

-  construction de palier de haute qualité pour une 
longue durée de vie de l'unité

-  Le contrepoids de précision en acier usiné CNC 
permet un travail de polissage simple et sûr

- puissant moteur de 810 W
- vitesse : 1.650 - 4.800 t/min.
- poids de 2,75 kg
- plateau :  Filet M8 15 mm, Velcro, 125 mm 

Filet M8 21 mm, Velcro, 150 mm

Technische gegevens:
-  Excentrische polijstmachine voor minderwarmte-

ontwikkeling aan het oppervlak
- Ideaal voor hologramvrij polijsten
- Nauwkeurige handling door ergonomische greep
-  Constante snelheidsregeling met 6 standen voor 

een optimale bewerking van het desbetreffende 
oppervlak

-  Rustige start door elektronische toerentalregeling 
waarmee kickback kan worden voorkomen

-  Hoogwaardige lagerconstructie voor een lange 
levensduur van het apparaat

-  Precisie-contragewicht uit CNC-bewerkt staal voor 
eenvoudig en veilig polijsten

- Krachtige 810 W motor
- Toerental: 1.650 – 4.800 rpm
- Gewicht: 2,75 kg
- Polijstschijf: 
15 mm M8 schroefdraad, klittenband, 125 mm
21 mm M8 schroefdraad, klittenband, 150 mm

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

57290 7015 

57290 7021

MP Polierer exzentrisch 15 mm course / slag,  
125 mm Polierteller
MP Polierer exzentrisch 21 mm course / slag,  
150 mm Polierteller

1
 
1
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MP Akku Polierer mini 
Données techniques :
-  fournit en valise plastique, équipé d’un 

accu de réserve
-  pour polir des petites zones avant la com-

paraison et la mesure de la couleur
-  poignée ergonomique élastique pour une 

maniabilité agréable

Technische gegevens:
- in kunststof koffer met reserveaccu
-  voor het polijsten van kleine oppervlakken 

voor het meten van kleuren
-  variabele drukknop voor snelheidsinstelling
-  ergonomische zachte handgreep voor meer 

gebruiksgemak

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

57290 7000 MP Akku Polierer mini 1

Accessoires / Accessoires: 
57103 6375 MP Polierteller  75 mm, 5/16'', Velcro / Klittenband 1

MP Montier- und Scheibenbock Standard
Données techniques :
- tréteau solide et laqué
- réglable en hauteur par chaîne à maillons
-  construction stabile pour le rangement 

universel de pièces
-  avec protection en plastique sur les tubes 

supérieur pour éviter d’endommager les 
pièces

-  pour déposer les pièces vernies, pare-
brises, etc.

Technische gegevens:
- stabiele, gelakte uitvoering
-  variabele hoogte-instelling door middel van 

schakelkettingen
-  stabiele uitvoering voor het universeel 

opbergen van onderdelen
-  raakvlakken van zachte kunststof ter 

voorkoming van beschadigingen
-  voor het opbergen van gelakte onderdelen, 

voorruiten etc.

55101 409011 MP Montier- und Scheibenbock Standard 125

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal     Conditionnement / VE 

MP Montier- und Scheibenbock Premium
Données techniques :
- tréteau solide et galvanisé bleu
- réglable variablement en hauteur
-  construction solide pour déposer également 

des pièces lourdes
-  les bouts des bras porteurs sont revêtus en 

plastique pour éviter des dommages
- 2 rallonges inclues

Technische gegevens:
-  stabiele, blauwverzinkte uitvoering
- variabele hoogte-instelling
-  stabiele uitvoering ook voor het opbergen van 

zware onderdelen
-  opbergkappen van kunststof ter voorkoming 

van beschadigingen
- incl. 2 verlengsteunen

55101 407016 MP Montier- und Scheibenbock Premium 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Heckklappenhalter-Set “TrunkFix”
27-42 cm / 48-80 cm / 81-115 cm
Données techniques :
-  pour fixer les hayons ou les capots pendant le 

ponçage
-  à réglage variable par la fixation télescopique
-  le set consiste en 3 entretoises solides et 

galvanisées

Technische gegevens:
-  voor het vastzetten van achterkleppen of 

motorkappen tijdens schuurwerk
-  variabele instelbaarheid door middel van 

telescoopbevestiging
-  set bestaat uit 3 stabiele, verzinkte 

afstandshouders

55101 401016 MP Heckklappenhalter-Set “TrunkFix” 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE
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MP Putzpapierabroller
Données techniques :
-  dérouleur stable, solide et peu encombrant, 

avec rail de découpe pour rouleaux papier de 
nettoyage et de polissage

-   approprié aux rouleaux d’une largeur jusqu’à 
40 cm

  MP Putzpapierabroller « Base »
  dévidoir rouleau papier sur pied

  MP Putzpapierabroller « Wall » 
  distributeur rouleau papier, fixation murale

Technische gegevens:
-  stabiele, robuuste en ruimtebesparende 

papierafroller met afscheurstrip voor 
poetsdoeken

- Opname van papierrollen tot 40 cm
 

  MP Putzpapierabroller “Base” 
  Papierafrolapparaat

  MP Putzpapierabroller “Wall” 
  Papierafrolapparaat voor wandmontage

59601 60953
59603 00967

MP Putzpapierabroller “Base”
MP Putzpapierabroller “Wall”

1
1

Tous les dérouleurs sont livrés sans accessoires ! /  
Alle afrollers worden zonder accessoires geleverd!

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Putzpapierabroller ”Base“

MP Putzpapierabroller ”Wall“

MP Folienabrollwagen
Données techniques :
-  charriot dévidoir pour rouleaux de film 

d’une largeur allant jusqu’à 100 cm
-  permet le marouflage complet d’un véhicule 

effectué par une seule personne

  MP Folienabroller « Box »
    utilisation pratique et flexible grâce au réglage 
variable de la zone de stockage pour les diffé-
rentes boîtes de film de marouflage

Technische gegevens:
-  voor rolopname tot een rolbreedte van 100 cm
-   volledig afdekken van een voertuig door 

slechts één persoon
 

  MP Folienabroller “Box”
    handig en flexibel gebruik dankzij de variabele 
aanpasbaarheid van de opbergruimte voor 
diverse kartonnen dozen

55101 409005 MP Folienabrollwagen “Box“ 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

Tous les dérouleurs sont livrés sans accessoires ! /  
Alle afrollers worden zonder accessoires geleverd!

MP Papierabroller
Données techniques :
-  dérouleurs pour les rouleaux de papier de 

masquage de 22, 60 et 90 cm
-  doté d’un dévidoir à ruban adhésif automatique

  MP Papierabroller “Base”
   chariot de marouflage mobile pour les travaux 
rapides et rationnels

  MP Papierabroller “Incline”
   chariot de marouflage mobile économisant 
beaucoup de l’espace pour des travaux rapides 
et rationnels

  

Technische gegevens:
- papierrolhouders voor 22, 60 en 90 cm afdek      
  papier
- met automatische tapeafroller
 
  MP Papierabroller “Base”
   verrijdbare afroller voor efficiënte en snelle 
afdekwerkzaamheden

  MP Papierabroller “Incline”
   ruimtebesparende verrijdbare afroller voor 
efficiënte en snelle afdekwerkzaamheden

 

  

55101 402020
55101 402010

MP Papierabroller “Base”
MP Papierabroller “Incline”

1
1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Papierabroller “Base”

MP Papierabroller “Incline” Tous les dérouleurs sont livrés sans accessoires ! /  
Alle afrollers worden zonder accessoires geleverd!
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MP Cutter
Données techniques :
- qualité supérieure, modèle solide
-  poignée striée en plastique qui permet un 

travail en toute sécurité
- case de lames intégrée
- avec lames cassables en acier durci

Technische gegevens:
- hoogwaardige kwaliteit, robuuste uitvoering
-  geribbelde kunststof greep voor een goed en 

veilig gebruik
- met inwendig mesvak
- met afbreekmesen van gehard staal

56260 0009 

56260 0018

MP Cutter Profi  
(avec glissière en acier / met stalen uitvoering), 9 mm
MP Cutter Profi  
(avec glissière en acier / met stalen uitvoering), 18 mm

24
 

24

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

Technische gegevens:
-  voor het probleemloos verwijderen van 

verfspatten, stickers etc. op glasoppervlakken

MP Metallglasschaber
40 mm 

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

56112 8940  MP Metallglasschaber 40 mm  1

Données techniques :
-  racloir pour enlever facilement éclaboussures 

de peinture, autocollants, etc. de la surface en 
verre

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving            Boite / Ds        Conditionnement / VE

MP Metallspachtelsatz “SpreaderSet-M”
50 mm / 80 mm / 100 mm / 120 mm

Données techniques :
-   kit de spatules en métal pour appliquer des  

mastics mono- et bi-composant
- extrêmement flexible
- pour les travaux de rebouchage et de modelage

Technische gegevens:
-  Metalen plamuurset voor het aanbren-

gen van 1K- en 2K-plamuurmaterialen
- ultraflexibel
- voor plamuur- en modelleerwerk

56212 0000 MP Metallspachtelsatz                             100
“SpreaderSet-M”

1

Données techniques :
-  spatule en plastique pour appliquer des mastics 

mono- et bi-composant
- extrêmement flexible
- pour les travaux de rebouchage et de modelage

MP Karosseriespachtel “Spreader-P”
120 x 80 mm

Technische gegevens:
-  Kunststof carrosserieplamuur voor het aan-

brengen van 1K- en 2K-plamuurmaterialen
- ultraflexibel
- voor plamuur- en modelleerwerk

56110 2208 MP Karosseriespachtel “Spreader-P” 450 10

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving            Boite / Ds        Conditionnement / VE

MP Gummispachtel “RubberSpreader” 
Données techniques :
- spatule en caoutchouc extrêmement flexible
- produit des surfaces très lisses
- pour les travaux de rebouchage et demodelage
-  parfait pour reproduire les formes les plus 

difficiles

Technische gegevens:
- ultraflexibele rubberplamuur
- levert zeer gladde oppervlakken op
- voor plamuren en vormgeving
-  ideaal voor het aanpassen van de meest 

lastige vormgevingen

56110 2310
56110 2312

100 x 65 mm
120 x 80 mm

5
5

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE
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MP Microfasertuch “Profi“
40 x 40 cm

Données techniques :
-  parfaite finition haute brillance grâce aux 

deux cotés différentes, sans traces, trai-
nées ou micro-rayures

-  ne s’effiloche pas aux bords grâce à la 
coupure par machine à ultrason

-  extrêmement souple et performant, idéal 
pour la préparation/application de produits 
protecteurs

- lavable jusqu’à 60°C
- sans bourdon

Technische gegevens:
-  perfecte hoogglans-finish dankzij twee 

verschillende kanten zonder strepen of 
kleine krassen

-  geen rafels dankzij ultrasoon gelaste 
randen

-  extreem zacht en doelteffend, ideaal 
voor het prepareren/verwerken bij de 
lakverzegeling

- wasbaar tot 60 °C
- zonder naden

59603 9902 MP Microfasertuch „Profi“ 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Nasswischtuch Wet & Clean
250 pièces en boîte dispenser / 250 stuks in dispenserbox 

Données techniques :
-  chiffon pour appliquer sans trainées 

l’antisilicone avant le laquage
-  résistant aux solvants, particulièrement résistant 

à la déchirure, plusieurs fois réutilisable
- presque non peluchant et lavable

Technische gegevens:
-  natte wisdoek voor streepvrij gebruik van 

siliconeverwijderaar vóór het lakproces
-  resistent tegen oplosmiddel, zeer scheurvast, 

meervoudig opnieuw te gebruiken
- pluisvrij en uitwasbaar

59603 0006 MP Nasswischtuch Wet & Clean Dispenser 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving                          Conditionnement / VE

MP Entfettungstuch
150 pièces en boîte dispenser / 150 stuks in dispenserbox 

Données techniques :
-  chiffon non-tissé ultra résistant pour nettoyages 

diverses
-  utilisable avec dégraissants à base de 

solvant o à base d'eau
- énormément résistant à la déchirure
- non peluchant

Technische gegevens:
-  zeer resistente vliesdoek voor diverse  

Reinigingswerkzaamheden
-  voor gebruik met ontvettingsmiddelen 

zowel op basis van oplosmiddel als water
- extreem scheurvast  
- pluisvrij

59603 2001 MP Entfettungstuch Dispenser 1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal    Conditionnement / VE 

MP Poliertuchrolle
rouleau de 40 x 38 cm, perforé / Rol 40 x 38 cm, geperforeerd

Données techniques :
-     chiffon à polir avec structure ouverte pour 

enlever les plus grosses particules et nettoyer-
doucement la surface peinte

-  exempt de liants et produits chimiques, résistant 
au frottement et aux solvants, ne peluche pas

- en fibres de rayonne, utilisable plusieurs fois
- en boîte dispenser pratique

Technische gegevens:
-  polijstdoek met open structuur voor opname 

van grove deeltjes voor een veilige reiniging 
van de lak

-  bindmiddel- en chemicalieënvrij, scheurbesten 
dig, oplosmiddelbestendig, pluisvrij

- uit natuurlijke viscosevezels, herbruikbaar
- in praktische dispenser-doos

59601 27054 MP Poliertuchrolle,  
500 formats / scheurvellen

24 1
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MP Schwamm Viskose
Données techniques :
-   éponge de nettoyage, idéale pour surfaces 

vernies
- absorbe parfaitement poussière et saletés

Technische gegevens:
- lakveilige reinigingsspons
- absorbeert stof en vuil optimaal

56250 0001 MP Schwamm Viskose 10

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Putztuchrollen
Données techniques :
- chiffons en rouleau avec perforation
-  ne peluche pas, résistant aux solvants, très 

absorbant
- approprié pour surfaces délicates
-  pour essuyer des liquides ou enlever des  

résidus secs de saleté

Technische gegevens:
- reinigingsdoeken geperforeerd op de rol
-  pluisvrij, oplosmiddelresistent, sterk 

absorberend
- voor behandeling van gevoelige oppervlakken
-  voor het wegwissen van vloeistoffen of voor het 

verwijderen van droge vuilresten

59601 11452

59601 11324

bleu / blauw, 1000 formats / scheurvellen,
3-plis / lagig, 36 x 36 cm
bleu / blauw, 500 formats / scheurvellen,
3-plis / lagig, 22 x 36 cm

1

2

30

96

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal     Conditionnement / VE 

MP Bodenfiltermatte “PaintStopFilter”
Données techniques :
-  jusqu’à 97 % séparation du brouillard de peinture
-  résistant à la température jusqu’à 100°C, sans 

silicone, résistant à l’acétone
- incombustible selon DIN 4102
-  pour la protection contre le dépôt de peinture 

dans les gaines d’extraction d’air, ventilateurs 
et les moteurs

- poids surfacique : environ 220-240 g/m²
-  selon DIN EN ISO 16890 : G3 (EU3) 

(autres catégories sur demande)

Technische gegevens:
-  tot 97% laknevelafscheiding
-  temperatuurbestendig tot 100 °C, siliconevrij, 

acetonbestendig
- onbrandbaar conform DIN 4102
-  ter beveiliging van verfafzettingen op 

afvoerluchtkanalen, motoren en ventilatoren
- oppervlakgewicht ca. 220-240 g/m²
-   conform DIN EN ISO 16890: G3 (EU3) 

(meer filterklassen op aanvraag)

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

59413 0003 25 x 1 m 1

MP WBS Klebelack AntiDust
Données techniques :
-  revêtement hydrodiluable pour lier la  

poussière et le brouillard de pistolage dans la 
cabine de peinture

- transparent, liant la saleté, odeur agréable
-  application facile par pistolet (buse 1,8 mm) 

ou rouleau
-  facile à enlever avec de l’eau et l’éponge ou 

bien avec un nettoyeur haute pression
- consommation : environ 8 -10 m²/l

Technische gegevens:
-  in water verdunbare lijmlak voor het binden 

van stof en laknevel in de spuitcabine
-  transparant, vuilbindend, met aangename geur
-  eenvoudig aan te brengen met een spuitpistool 

(sproeier 1,8 mm) of rol
-  eenvoudig af te wassen met water en een spons 

of een hogedrukreiniger
- verbruik ca. 8-10 m²/ltr.

58102 0000
58102 0009

MP WBS Klebelack AntiDust 5 ltr.
MP WBS Klebelack AntiDust 25 ltr.

1
1

96
24

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving Palette / Pal     Conditionnement / VE 
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MP Reinigungstücher Wet  
150 pièces / stuks in Dispenser

Données techniques :
-  lingettes spéciales pour nettoyer les mains 

sans eau
-  résistantes au déchirement, particulièrement 

résistantes et absorbantes
-  le parfum agréable aux citrons laisse une 

sensation de fraîcheur
-  enlève rapidement et de manière fiable 

toutes traces de peinture, colle et de produit 
d'étanchéité

Technische gegevens:
-  speciale reinigingsdoek voor handreiniging 

zonder water
-  scheurvaste doekjes, bijzonder stevig en  

absorberend
- met verfrissend citrusparfum
-  voor en snel en veilig verwijderen van lak, lijm 

en afdichtmiddel

51065 0000 MP Reinigungstücher Wet 27 x 26 cm      1

Réf. / Art.nr  Description / Omschrijving    Conditionnement / VE
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MP Feinstaubmaske
FFP1 avec soupape /  
met uitademventiel

MP Feinstaubmaske
FFP2 avec soupape /  
met uitademventiel

MP Feinstaubmasken
Données techniques :
-  MP Feinstaubmaske FFP1 R D: masque jetable 

avec soupape de la classe de filtration 1/EN 
149:2001 + A1:2009 
protégeant contre la poussière fine nocive

-   MP Feinstaubmaske FFP2 R D: masque jetable 
avec soupape de la classe de filtration 2/EN 
149:2001 + A1:2009
protégeant contre la poussière fine nocive

Technische gegevens:
-  MP Feinstaubmaske FFP1 R D met uitadem-

ventiel 
tegen schadelijk fijnstof van deeltjesklasse 
1 / EN 149:2001 +A1:2009

-  MP Feinstaubmaske FFP2 R D met uitadem-
ventiel 
tegen schadelijk fijnstof van deeltjesklasse 
2 / EN 149:2001 +A1:2009

FFP1
P1

à utiliser seulement contre aérosols
solides sans toxicité / Uitsluitend voor gebru-
ik tegen vaste aerosols van niet giftig stof 

à utilier seulement contre aérosols
solides de poussière et fumée cancérogènes
et moins toxiques / Uitsluitend voor gebruik 
tegen vaste aerosols van schadelijke en
kankerverwekkende rook en stof

contact avec poussière
grossière / Omgang met 
grof stof

FFP2
P2

contact avec bois tendre, 
mastic, fibres de verre, le 
traitement de métal (à part 
PVC), activités de soudure /  
Omgang met zacht hout, 
plamuur, glasvezel, metaal-
verwerking (behalve PVC),
Laswerkzaamheden

56116 0800
56116 0801

MP Feinstaubmaske FFP1 R D
MP Feinstaubmaske FFP2 R D

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

 10
10

Classe de filtration /  Type de polution de l’air /            Activité / 
Soort filterklassen Soort luchtbelasting            Werkzaamheden

MP ProtectiveHalfMask-Box EasyLock
Données techniques :
-  masque de protection respiratoire avec 

corps de masque réutilisable
-  léger, harnais en plastique avec fermeture 

rapide
-  valve expiratoire, large surface d’appui 

pour un confort optimal
- correspond à la norme EN
-  pas d’adaptateurs, les filtres peuvent être 

remplacés facilement grâce au système  
de fixation à baïonnettes

Technische gegevens:
-  mondmasker met herbruikbaar maskerelement
-  gering gewicht, kunststof hoofdsteun met 

snelsluiting
-  uitademventiel, breed gezichtsbedekkend vlak 

voor optimaal comfort
- voldoet aan de EN-norm
-  geen adapters, kan direct met het maskerele-

ment worden verbonden

59501 750284 MP ProtectiveHalfMask-Box EasyLock 1

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

Contient / Bestaande uit:
1 corps de demi-masque en TPE thermoplastique et doux pour la peau EN 140 :1998
avec 2 filtres A2 EasyLock conformes à EN 14387:2004 et 2 filtres P3R EasyLock EN 143:2000
1 stuks halfmaskerelement van thermoplastisch, huidvriendelijk TPE EN 140:1998
incl. elk 2 stuks. A 2 Filter EasyLock conform EN 14387:2004, P3R EasyLock EN 143:2000

1437

1437
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A1 B1 E1 K1
Mehrbereichsfilter 

gaz et vapeurs organiques,
point d’ébullition > 65°C
concentration < 0,1% en vol.
Organische gassen en dampen,
kookpunt > 65 °C
Concentratie < 0,1 vol. %.

gaz et vapeurs organiques,
concentration < 0,1% en vol.
Anorganische gassen en dampen
Concentratie < 0,1% in vol.

acide sulfurique, acide chlorhyd-
rique concentration < 0,1% en vol.
Zwavelzuren, zoutzuren
Concentratie < 0,1 % in vol.

ammoniac
concentration < 0,1% en vol.
Ammoniak
Concentratie < 0,1 % in vol.

contact avec des solvants de vernis,
couleurs et colles
Omgang met oplosmiddelen uit lakken,
verven en lijmen

contact avec chlore, brome, acide
cyanhydrique, hydrogène sulfuré
Omgang met chloor, broom, blauwzuur,
zwavelwaterstof

contact avec anhydride sulfureux, acide sul-
furique et autres substances à réaction acide
Omgang met zwaveldioxide, zoutzuur en
andere zure stoffen

contact avec ammoniac et ses dérivés
(amines)
Omgang met ammoniak en
derivaten hiervan (aminen)

gaz et vapeurs organiques
point d’ébullition < 65°C
concentration < 0,1% en vol.
Organische gassen en dampen,
kookpunt < 65 °C
Concentratie < 0,1% in vol.

Pour la protection contre les
aérosols solides et liquides de
poussières et fumées
légèrement toxiques e
cancérogènes
Voor gebruik tegen vaste en
vloeibare aerosols van 
schadelijke en kankerverwek-
kende rook en stof

P3RD filtre à par-
ticules conforme 
à EN 143 / P3RD 
deeltjesfilter
conform EN 143

poussière grossière, traitement de métaux
et de matières en plastiques, fibres de
verre, soudages, métaux lourds, vapeur
d’huile, substances biochimiques, quelques
sortes de bois dur, aérosols qui ne sont pas
à base aqueuse 
Grof stof, metaal- en kunststofbewerking,
glasvezels, laswerk, zware metalen, oliene-
vel, biochemische stoffen, verschillende
hardhouten, aerosols die niet op basis van
water zijn

correspond à A1, mais également utilisable
pour les concentrations plus élevées ou
pour l’utilisation prolongée
Voldoet aan A1, echter ook tot hogere con-
centraties resp.  
langduriger te gebruiken.

A2

Classe de filtration /  Type de polution de l’air /            Activité / 
Soort filterklassen Soort luchtbelasting            Werkzaamheden

MP Lackieroverall Trilobal
Données techniques :
-  combinaison de peintre de haute qualité en 

filament continu Trilobal (ressemblant au nylon), 
avec capuchon

-  exempt de silicone, respirant, imperméable 
au vernis

-  ne peluche pas, résistante aux déchirures, 
antistatique

-  très bonne étanchéité grâce aux élastiques 
aux poignets et chevilles

-  fermeture éclair devant, protégée, à double 
curseur

- nettoyage à sec ou lavage à 60°C
- EN 340 :2003

Technische gegevens:
-  hoogwaardige spuitoverall van nylonachtige 

Trilobal-doorlopende vezels met kap
-  siliconevrij, actief ademend, lakondoorlatend
- pluisvrij, scheurvast, antistatisch
-  zeer goed afdichtende rubberen bandjes op 

arm- en beenuiteinden
-  afgedekte, aan weerszijden te openen ritsslu-

iting aan de voorkant
- chemische reiniging of op 60 °C wasbaar
- EN 340:2003

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving            Boite / Ds        Conditionnement / VE

55101 503201
55101 503211
55101 503221
55101 503231
55101 503241

Taille / Afmetingen S
Taille / Afmetingen M
Taille / Afmetingen L
Taille / Afmetingen XL
Taille / Afmetingen XXL

1
1
1
1
1

50
50
50
50
50
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MP Latexhandschuhe Premium
Données techniques :
-  gants en latex non-poudrés donc aucune 

irritation de la peau
-  très flexibles, sans silicone, à court terme résis-

tants aux solvants
- modèle ambidextre
- tenue parfaite, moulent les mains sans couture

Technische gegevens:
-  ongepoederde latexhandschonen, daardoor 

geen huidirritaties
-  ultraflexibel, siliconevrij, kortstondig 

oplosmiddelresistent
- voor links- en rechtshandig gebruik
-  perfecte pasvorm, omsluiten de handen 

naadloos

Réf. / Art.nr      Description / Omschrijving             Boite / Ds        Conditionnement / VE

55402 6066542 

55402 6066569 

55402 6067580

Taille / Afmetingen M 
(lot de 100 pièces / 100 stuks per Verpakking)
Taille / Afmetingen L 
(lot de 100 pièces / 100 stuks per Verpakking)
Taille / Afmetingen XL  
(lot de 100 pièces / 100 stuks per Verpakking)

1
1
1

10
 

10
 

10

MP Nitrilhandschuhe
Données techniques :
-  gants en nitrile non poudrés pour réduire des 

irritations de la peau
- résistance élevée aux solvants
-  très élastiques pour une tenue optimale et une 

meilleure sensation tactile

Technische gegevens:
-  poedervrije nitrilhandschoenen ter voorko-

ming van huidirritaties
- verhoogde oplosmiddelresistentie
-  ultraflexibel, optimale pasvorm en perfect 

tastgevoel

Réf. / Art.nr      Description / Omschrijving             Boite / Ds        Conditionnement / VE

55403 1003

55403 1004
 
55403 1005

noir / zwart, Taille / Afmetingen M 
(lot de 100 pièces / 100 stuks per Verpakking)
noir / zwart, Taille / Afmetingen L  
(lot de 100 pièces / 100 stuks per Verpakking)
noir / zwart, Taille / Afmetingen XL 
(lot de 100 pièces / 100 stuks per Verpakking)

1

1

1

10
 

10
 

10

MP Schutzhandschuhe Nitril
Données techniques :
-  garantissent la protection et la résistance 

lors de la manipulation avec différentes 
agents chimiques (3en particulier, la production/ 
le traitement des résines époxy)

-  munis d’une structure sur la paume pour assurer 
une bonne prise en milieu sec ouhumide

-  grand confort au porter et longévité (enduit 
de velours)

- longueur : env. 32 cm
- étanches aux liquides
- bonne résistance à l’abrasion
- oléofuge

Technische gegevens:
-  bescherming en optimale bestendigheid in 

de omgang met verschillende chemicaliën 
(expliciet productie/verwerking van epoxy-
harsen)

-  goede natte en droge greep dankzij raster-
profiel binnenkant hand

-  groot draagcomfort met lange duurzaam-
heid (gevlokt)

- lengte: ca. 32 cm
- vloeistofdicht
- slijtvast
- olieafstotend

Réf. / Art.nr      Description / Omschrijving                                      Conditionnement / VE

55401 80009
55401 80010

Taille / Afmetingen 9
Taille / Afmetingen 10

1
1 AJKLOT3101

EN 388 EN 374 EN 374
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MP Latexhandschuhe blau
Données techniques :
-  gants en latex, extrêmement résistants, 

non poudrés
- très bonne résistance aux solvants
- très flexibles, sans silicone

Technische gegevens:
-  extreem stevige latexhandschoenen,  

poedervrij
- zeer goede oplosmiddelresistentie
- ultraflexibel, siliconevrij

Réf. / Art.nr      Description / Omschrijving             Boite / Ds        Conditionnement / VE

554015 0003
 
554015 0004
 
554015 0005

Taille / Afmetingen M 
(lot de 50 pièces / 50 stuks per Verpakking)
Taille / Afmetingen L 
(lot de 50 pièces / 50 stuks per Verpakking)
Taille / Afmetingen XL  
(lot de 50 pièces / 50 stuks per Verpakking)

1
 
1
 
1

10
 

10
 

10

MP Neoprenhandschuhe

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

Données techniques :
-  gants en néoprène de qualité supérieure pour 

protéger pendant le laquage et nettoyage
-  résistants longtemps aux matériaux les plus 

différents
- sans perturber la sensibilité tactile
-  à l’intérieur enduit de velours pour éviter très 

largement des irritations de la peau

Technische gegevens:
-  perfecte neopreenhandschoenen ter bescher-

ming tijdens reinigen of lakken
-  langdurig bestand tegen de meest uiteenlo-

pende materialen 
-  beïnvloed de gevoeligheid van de 

vingers met
-  met binnenstoffering om huidirritaties zoveel 

mogelijk te voorkomen

55401 0008
55401 0009
55401 0010

Taille / Afmetingen 8 
Taille / Afmetingen 9 
Taille / Afmetingen 10

1
1
1

Très résistants / Ultrabestendig

EN374-3 EN388

AKL 3121

MP Nitril-Microschaumhandschuh
Données techniques :
-  gants en tissue de polyester pour répondre aux 

haute exigences au toucher
-  l’excellente adaptabilité anatomique permet 

une flexibilité optimale
-  les picots sur paume assurent une excellente 

préhension
- respirant, oléofuge et hydrofuge

Technische gegevens:
-  polyestergeweven handschoen voor toepassin-

gen met goed tastgevoel
-  ideale pasvorm zorgt voor een goede be 

weegbaarheid
-  veel grip door noppen aan de binnenkant van 

de hand
- actief ademend, olie- en waterafstotend

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

51709 0109
51709 0110

Taille / Afmetingen 9 
Taille / Afmetingen 10

1
1

 EN ISO 374-1:2016 / Type B

KPT

EN374-1 EN374-5
 EN ISO 374-5:2016

VIRUSKPT
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MP HandCareSystem
Données techniques :
-  MP Handreiniger HC 3600 est un nettoyant 

spécial pour les mains, bien toléré par la peau 
et particulièrement développé pour enlever 
les saletés difficiles et tenaces (même dans 
le lit de l’ongle) dans l’industrie de peinture ; 
comme p. ex. les taches de peinture à l’huile, 
de vernis mono- ou bi-composant, résine et 
colles.

Technische gegevens:
-   MP Handreiniger HC 3600 is en bijzonder 

huidvriendelijke speciale handreiniger, die 
speciaal voor het verwijderen van sterke en 
hardnekkige verontreinigingen (ook in het vin 
gernagelbed) bij lakverwerkend bedrijf – zoals 
verontreinigingen als gevolg van olieverf, 1K 
en 2K-lak, of en lijm – werd ontwikkeld.

51072 0000
51081 0000

MP Handreiniger HC 3600, Bouteille à / Fles 1000 ml
MP Pumpdispenser dispenser pompe pour bouteille à 1000 ml / 
dispenser voor 1000 ml fles

10
1

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

MP Schutzbrillen
Données techniques :
Comfort blue
-  lunettes de protection avec branches 

réglables en longueur et hauteur
- anti-rayures et antibuée
- résistantes aux solvants

Technische gegevens:
Comfort blue
-  veiligheidsbril met in hoogte- en 

lengte verstelbare beugels
- krasvast, beslaat niet (antifog)
- oplosmiddelresistent

Réf. / Art.nr Description / Omschrijving    Conditionnement / VE

59505 0020 MP Schutzbrille Comfort blue 1



Découvrez de nombreux autres produits dans les gammes de 
produits de MP Decorative et MP Woodworking

Ontdek nog veel meer producten in de productlijnen van  
MP Decorative en MP Wood Working

MP  
Decorative

MP  
Wood Working
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E-Mail: mp@master-products.com
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mp-Partner:
MIPA SE · Am Oberen Moos 1 · 84051 Essenbach

Tel.: +49 (0) 87 03 / 9 22-0 · Fax: +49 (0) 87 03 / 9 22-100
E-Mail: mipa@mipa-paints.com · www.mipa-paints.com
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